

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CAATIBA**

**ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO 073/2023 E ATA SRP  
015/2023**

A Pregoeira Município de Caatiba, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica Municipal, informa que tendo em visto o erro de grafia na ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO 073/2023 E ATA SRP 015/2023, do Pregão Eletrônico 005/2023, publica a presente ERRATA, servindo para retificar:

**ONDE-SE LÊ:**

Registro de Preços para futura e eventual fornecimento de peças para máquinas pesadas em atendimento à frota de do Município de Caatiba - BA.

**LEIA-SE:**

Registro de Preços para futura e eventual fornecimento de peças e serviços de mecânica para manutenção de máquinas pesadas em atendimento à frota de do Município de Caatiba - BA.



**PÁGINA CERTIFICADA** ✓

O JORNAL DO SUDOESTE

confirma a autenticidade do (s) documentos (s)  
quando visualizado diretamente no portal <https://www.jornaldosudoeste.com/publicacoeslegais>